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Ukraine Grain Conflict Divides EU... Again
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Varšava vyzvala Evropskou unii, aby letos 12. září prodloužila své
embargo na dovoz ukrajinských potravin, včetně kukuřice, pšenice,
slunečnice a řepky.

Podle premiéra Mateusze Morawieckého, pokud Evropská komise
odmítne naslouchat vstřícně, „uděláme to sami, protože nemůžeme
dovolit deregulaci trhu“.

Následující den Maďarsko oznámilo, že se dohodlo s Rumunskem,
Slovenskem a Bulharskem na zákazu dovozu ukrajinského obilí, aby
ochránilo své trhy, pokud se EU rozhodne zákaz neprodloužit.

Pěkné počasí přátelé?

Většina zmíněných států již dříve signalizovala podporu kyjevskému
režimu, některé, zejména Polsko, buď posílaly zbraně, nebo
poskytovaly výcvik ukrajinským jednotkám.

„Přátelé jsou přátelé a zájmy jsou zájmy,“ řekl agentuře Sputnik
Gilbert Doctorow , analytik mezinárodních vztahů a ruských
záležitostí. "Když čelí volbám, politici začnou naslouchat svým
voličům. V Polsku přijdou volby příští měsíc. Pro ostatní země na
vnějším limitu přijdou volby do národního parlamentu za méně než
devět měsíců. Zemědělské komunity všech těchto zemí jsou zuřiví,
že ukrajinské obilí ničí jejich domácí trhy podceňováním. Proto
vládní opatření na ochranu jejich zemědělců před ukrajinským
obilím.“

V květnu uzavřela skupina východoevropských států – Polsko,
Maďarsko, Bulharsko, Slovensko a Rumunsko – dohodu s Bruselem
o zavedení zákazu obilí produkovaného Ukrajinou od dubna do 15.
září, aby ochránila své domácí producenty.
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Brusel loni zrušil všechna cla a kvóty na ukrajinské zemědělské
produkty do 27 členských zemí bloku, přičemž tento krok odůvodnil
nutností usnadnit jejich tranzit po celém světě, včetně Afriky. Později
se však ukázalo, že většina levného ukrajinského obilí zůstala uvízlá
na starém kontinentu, což poslalo ceny komodit dolů. A co víc,
rakouské noviny v únoru informovaly, že ukrajinská pšenice byla
údajně používána jako „krmivo pro prasata“ ve Španělsku, místo aby
byla převážena do chudých zemí globálního Jihu .

Svět
Zelenského nejvyšší diplomat tvrdí, že Ukrajina a Chorvatsko
souhlasí s používáním balkánských přístavů pro tranzit obilí
31. července, 17:41 GMT

Budou ukrajinské hrozby obrátit se na WTO fungovat?

Kyjevský režim mezitím prohlásil, že se může obrátit na Světovou
obchodní organizaci (WTO) kvůli možnému embargu na ukrajinské
obilí.

"V případě porušení obchodního práva v zájmu politického
populismu před volbami bude Ukrajina nucena obrátit se na arbitráž
WTO, aby získala odškodnění za porušení norem Všeobecné
dohody o clech a obchodu (GATT)," popírá kyjevský premiér .
Shmyhal tweetoval 12. září.

Shmyhal trval na tom, že Ukrajina plní všechny své závazky
vyplývající z asociační dohody s pravidly EU a WTO.
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"Tato hrozba zní dobře, ale je zbytečná," poznamenal Doctorow.
"WTO byla zbavena svých účinných pravomocí rozhodovat obchodní
spory, protože USA odmítly povolit jmenování soudců potřebných k
řízení soudů. USA WTO sabotovaly."

A co víc, „EU nebude absolutně schopna donutit tyto země, aby
dodržovaly její pravidla pro přechod ukrajinského obilí přes hranice,“
tvrdí analytik zahraničních věcí. Očekává, že nesouhlas
východoevropských zemí a neschopnost Bruselu je donutit k
poslušnosti by pro vedení EU znamenaly vážné poškození reputace.

Afrika
Jak West využil globální potravinovou krizi k vybičování zisků a
obsazení ruské mezery na trhu
20. ledna, 18:10

Porostou divize EU?

Znamená to nové rozdělení v řadách EU? Podle Doctorowa dochází
k rozdělení uvnitř bloku už nějakou dobu a je nepravděpodobné, že
by se situace v dohledné době zlepšila.

"EU je už rozdělená. Maďarsko, jak víme, je proti [protiruským]
sankcím. Slovensko se podle toho, jakým směrem se vydají
nadcházející volby, může připojit k Maďarsku proti sankcím. A co se
týče zemědělských záležitostí, francouzští farmáři hlasitě protestovali
proti ukrajinskému kuřecímu masu, které zaplavuje jejich trh za
poloviční ceny než francouzští producenti,“ řekl Doctorow.
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Aby se to ještě zkomplikovalo, eurozónu nadále pronásleduje duch
recese. Podle Dow Jones se evropská obchodní aktivita během
srpna dále snížila a dosáhla nejnižší úrovně od listopadu 2020.
Zpackaná protiofenzíva Ukrajiny vyvolává otázky, jak dlouho budou
členské státy EU potřebovat, aby si utáhly opasky. V této souvislosti
se zdá, že nesouhlas východoevropských a středoevropských hráčů
je špičkou většího ledovce.

Ruská speciální operace na Ukrajině
Scott Ritter: Poslední, zoufalý tlak ukrajinské protiofenzívy
8. září, 14:33

NASA říká, že nová role ředitele výzkumu UFO zodpovídá za
rafinaci

před 9 minutami
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předplatit

Mezinárodní
Indie
Afrika
WASHINGTON (Sputnik) - NASA is refining the responsibilities of its
newly announced Director of Unidentified Anomalous Phenomena
(UAP, also known as UFOs) Research position as it processes the
recommendations of an independent study team, NASA Science
Mission Directorate Press Secretary Katherine Rohloff said on
Friday.

On Thursday, the independent study team on UAP released
recommendations to NASA, urging further research and interagency
cooperation on the matter. NASA also announced the creation of a
new Director of UAP Research position, which will be held by former
NASA-Pentagon liaison Mark McInerney.

“We are continuing to refine Mark’s role as the director of UAP
research, as well as digesting the study team’s report and findings,”
Rohloff said in a statement to Sputnik, when asked whether
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McInerney will be responsible for cooperating with international
partners to analyze UAP.

McInerney will centralize communications, resources and analytical
capabilities to create a database for the future evaluation of UAP,
NASA said in a statement. The role will leverage NASA’s expertise in
artificial intelligence, machine learning and space-based observation
to support the broader US government effort to study UAP, the
statement said.

Pentagon také provozuje All-domain Anomaly Resolution Office
(AARO) ke studiu UAP a jejich potenciální hrozby pro vzdušný
prostor USA. Nezávislý studijní tým pověřený NASA přistoupil ke
studiu UAP z vědecké perspektivy.

Včera
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